

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB - 18.03.2019 **Numero di pubblicazione:** HR02-1004589860

Cantone: GR

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Variabetag AG, St. Moritz

Variabetag AG Via Maistra 5 7500 St. Moritz **IDI:** CHE103188254

Forma giuridica: Società anonima

Sede: St. Moritz

Variabetag AG, in St. Moritz, CHE-103.188.254, società anonima (Nr. FUSC 144 del 27.07.2016, Pubbl. 2976561). Statuti modificati: 04.03.2019. Nuovo capitale azionario: CHF 150'000.00 [finora: CHF 50'000.00]. Nuovo capitale azionario liberato: CHF 150'000.00 [finora: CHF 50'000.00]. Nuove azioni: 150 azioni nominative da CHF 1'000.00 limitate secondo lo statuto [finora: 50 azioni al portatore da CHF 1'000.00]. Aumento ordinario del capitale azionario. Nuove comunicazioni: Le comunicazioni della società agli azionisti avvengono per lettera o e-mail. Nuova limitazione della trasferibilità: La trasferibilità delle azioni nominative è limitata dallo statuto. Persone dimissionarie e firme cancellate: Metrag Treuhand AG (CHE-107.049.781), in St. Moritz, ufficio di revisione. Nuove persone iscritte o modifiche: Zinsli, Dott. Hans Jürg, da Safiental, in St. Moritz, membro, con firma individuale [finora: da Safien e Urmein]; BMU Treuhand AG (CHE-115.321.376), in Chur, ufficio di revisione.

Precedente pubblicazione sul FUSC:

Data di pubblicazione sul FUSC: 27.07.2016

Numero dell'edizione: 144

La mutazione dell'ente giuridico indicato è stata riportata

nel registro di commercio.

Pubblicazione secondo gli articoli 9 e 35 ORC. Registro giornaliero no 1441 del 13.03.2019

Ufficio responsabile: Handelsregisteramt des Kantons Grau-

bünden